

Erratum**Poppers-Makulopathie**

M. Pahlitzsch, S. Draghici, B. M. Mehrinfa

Klin Monatsbl Augenheilk 2013; 230 (7): 727–732

Leider wurde der Name eines Autors falsch geschrieben:
Der Name lautet korrekt „B. M. Mehrinfa“ statt „B. M.
Merinfha“.